

Автобусы отказываются ехать

в две карельские деревни

ДО ВЕСНЫ ДОРОГИ НЕТ

■ Надежда МЕККИЕВА

→ Жители двух карельских деревень – Соддер и Кудама (Пряжинский район) – до весны остались без автобусного сообщения. Причина банальная – нечищенные дороги.

– Дороги до этих населенных пунктов в отвратительном состоянии! – рассказали нам на автовокзале Петрозаводска. – Сколько раз автобусы застревали, МЧС приходилось вызывать. В последний раз машина двигатель повредила. Пассажироперевозчики просто отказываются туда ездить.

Жители Соддера и Кудамы в растерянности: как теперь выбираться в Петрозаводск?

До федеральной трассы от Соддера – 30 километров, от Кудамы 15: пешком не прогуляешься.

Раньше автобус ходил по пятницам и выходным, и все места, как правило, были заняты: дел в городе у всех хватало. Так, жителю Соддера Николаю Назарову приходится часто ездить в больницу. Нанимать же частную машину – непозволительная роскошь для селян.

– Дорога наша чистится один раз в неделю. Частная пекарня отказалась к нам хлеб возить, продуктовая машина два раза в неделю приезжает и почти каждый раз застrevает, – рассказала жительница деревни Кудама Елена Якуненкова.

В Эссойльском сельском поселении «Карельская Губерния» не нашла ни главу, ни заместителя главы. Как оказалось, чиновники на два дня укатили в Петрозаводск на семинар... по культуре. Вот только от повышения уровня культуры местной власти вряд ли дороги станут чище.